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юр. адрес: 188800, Россия, Ленинградская область, г. Выборг,
ул. Полярная, 205, оф. 9
22 октября 2018 г.                                                               город Выборг
 
Тополеву Валерию Сергеевичу,
ведущему юрисконсульту
правового отдела
 
адрес регистрации по месту жительства:
188800, Ленинградская область,
г. Выборг, ул. Ленина, 79-8
Уведомление работника о ликвидации предприятия
Уважаемый Валерий Сергеевич!
Уведомляем Вас  о том, что в соответствии с решением единственного учредителя Общества с ограниченной ответственностью «Консалтинг» № 18 от 20 октября 2018 г. организация будет ликвидирована. Трудовой договор № 15/тд от 01 мая 2016 г., заключенный с Вами, будет расторгнут на основании п. 1 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ 22 декабря 2018 года.
Согласно ст. 178 Трудового кодекса РФ при увольнении работнику в связи с ликвидацией организации выплачивается выходное пособие в размере среднего месячного заработка, а также за ним сохраняется средний месячный заработок на период трудоустройства (не свыше 2 месяцев). Кроме того, при обращении в органы занятости в течение 2 недель и постановке на учет в качестве безработного с целью поиска нового места работы средний месячный заработок может сохраниться в течение третьего месяца со дня увольнения.
Кроме того, трудовой договор № 15/тд от 01.05.2016 г. может быть расторгнут и до истечения вышеуказанного срока. Согласно ст. 180 Трудового кодекса РФ по соглашению между работодателем и работником трудовой договор с Вами может быть расторгнут до истечения 2-месячного срока со дня вручения настоящего уведомления. В данном случае просим сделать письменное заявление.
До расторжения трудового договора Вы обязаны исполнять свои функциональные обязанности по замещаемой должности и соблюдать правила внутреннего трудового распорядка.
Генеральный директор            Поспелов Д.В.
С уведомлением о ликвидации организации ознакомлен.
22.10.2018 г.                                 Тополев В.С.

